Spainī ir ieliets ūdens, kura masa m1 = 5 kg, un temperatūra t1 = 20 oC. Šajā ūdens spainī tiek ievietots ledus gabals, kura masa m2 = 2 kg un temperatūra t2 = - 10 oC. Ir zināms, ka ledus īpatnējā siltumietilpība cl = 2200 J/(K*kg); ūdens īpatnējā siltumietilpība cū = 4200 J/(K*kg) bet ledus kušanas īpatnējais siltums λ = 3,34*105 J/kg. Pieņemt, ka siltumapmaiņa notiek tikai starp ūdeni un ledu.

Cik liels siltuma daudzums ir nepieciešams, lai sasildītu ledus gabalu līdz kušanas temperatūrai? (2 p)
Cik liels siltuma daudzums ir nepieciešams, lai izkausētu ledus gabalu, kas ir sasildīts līdz kušanas temperatūrai? (2 p)
Cik daudz ledus izkusīs ūdens spainī, pieņemot, ka no apkārtējās vides spainim netiek pievadīts siltums? (3 p)
Kādā virzienā notiek siltuma plūsma šajā procesā? (1 p)

